
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

(simulasi mengajar guru penggerak) 
 

 

 Sekolah : SMP Negeri 1 Praya Barat Daya 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/ Semester : IX/ Ganjil 

Materi Pokok : Menyimpulkan unsur-unsur Teks Cerita Pendek yang  

didengar/dibaca 
 
 

 
 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 
  

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

Menyimpulkan unsur-unsur 

pembangun karya sastra 

dengan bukti yang mendukung 

dari cerita pendek yang dibaca 

atau didengar 

- Menemukan unsur pembangun karya sastra 

dalam teks cerita pendek yang didengar/dibaca 

 

- Menyimpulkan unsur-unsur pembangun karya 

sastra dengan bukti yang mendukung dari teks 

cerita pendek 

 

B. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 
 

Pendahuluan (3 menit) 
1. Guru Memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik 

2. Berdoa sebelum mulai belajar  

3. Apersepsi 

Kegiatan Pembelajaran (5 Menit) 

1. Guru menyampaikan judul materi 

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

3. Guru dan PD bertanya jawab tentang materi 

4. Guru dan PD membagi kelompok 

5. Guru memberi tahu PD bahwa akan menilai kerja sama masing-masing kelompok 

6. Guru memberi tahu PD bahwa akan menilai hasil dari setiap tugas yang dikerjakan oleh masing-masing 

kelompok dalam sebuah persentasi 

7. Guru memfasilitasi PD untuk menentukan unsur cerita pendek setiap kelompok dan menyimpulkannya. 

8. Guru menilai sikap (kerja sama) secara tidak langsung pada saat PD mengerjakan tugas yang diberikan 

oleh guru 

9. Guru memfasilitasi hasil kerja kelompok dalam sebuah persentasi setiap kelompok 

10. Guru menilai hasil kerja kelompok 

Penutup ( 2 menit) 

1. Guru dan PD mengevaluasi dan menyimpulkan proses pembelajaran 

2. Guru Menyampaikan judul materi pembelajaran yang akan datang 

3. Guru dan PD mengakhiri kegiatan belajar dengan mengucap syukur kepada Tuhan semoga mendapatkan 

berkah dari awal sampai akhir pembelajaran. 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap                         : Observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan              : Tes tertulis bentuk uraian 

3. Penilaian Keterampilan    : -  

 
 
 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Asharudin, S.Pd. 

NIP. 19651231 199303 1 144 

Darek, 26 Desember 2020 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Ahmad Supriadi Guna Putra, S.Pd. 

NIP. 19880522 201101 1 008 
 


